



8.29
MONDAY
希伯來書
13:1-16

猶太大祭司把牲畜的血帶進至聖所，把它當作贖罪的祭物獻上；牲畜的身體卻在營外焚燒。因此，耶穌也死在城外，為要用自己的血去潔淨人的罪。那麼，我們應該到營外去找他，分擔他所受的凌辱。在地上，我們沒有永久的城；我們是在尋求那將來的城。我們應該憑藉耶穌，常常以頌讚為祭，獻給上帝，就是用我們的嘴唇來宣認他的名。不可忘記行善和幫助別人，因為這樣的祭物是上帝所喜歡的。（來13:11-16）

以行善助人為祭

今天的經文作者呼籲，基督徒群體要如「手足之情」般地相愛，也不要忘記顧念患難中的人，以及接待從外地到訪的信徒。而希伯來書，整卷都不乏看見，作者希望培育出一個彼此扶助的信仰群體。透過彼此團結互助、不停止聚會，來形塑一個堅固的團體，不但保護基督徒，在這群體中彼此也可以給予信仰上的支持與力量。

互助的概念，也不僅限於基督徒群體，作者也鼓勵要延伸到社會的弱勢群體。在15至16節的經文提到，基督徒本身有祭司的職分，除了以頌讚為祭，來事奉神外。日常生活中的行善、幫助人，也是上主所喜歡的祭。當然，以行善助人為祭（來13:16），重要的是讓人認識主，而非焦點在人的功勞。

〈長老教會信仰告白〉如此寫道：「我們信，教會是上帝子民的團契，蒙召來宣揚耶穌基督的拯救，做和解的使者，是普世的，且根植於本地，認同所有的住民，通過愛與受苦，而成為盼望的記號。」這段表明了，教會是上帝蒙召來，要使人與上帝和好的群體，並在受苦、受難的弟兄姊妹中，成為幫助。

台灣基督教福利會分送食物包 籲請各界援助弱勢



疫情持續升溫，又遇上物價高漲、收入不穩定，弱勢家庭的處境越顯艱辛；台灣基督教福利會發起食物包募集計畫，幫助有困難的家庭度過難關。（全文內容請至TCNN閱讀）

引領我的生命的主，我願常常行善助人，讓人認識祢的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。